

УТВЕРЖДАЮ:
Глава Лебяжьевского
муниципального округа
Курганской области

А.Р. БАРЧ
«30» мая 2023 г.

СОГЛАСОВАНО:
Заместитель главы
Лебяжьевского
муниципального округа по
социальной политике

С.А. Пихло
«30» мая 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении лично-командного окружного турнира по стендовой стрельбе на Кубок Главы Лебяжьевского муниципального округа посвященного Дню России и 100-ию образования Министерства спорта РФ.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- популяризация и стимулирования развития стендовой стрельбы в Лебяжьевском муниципальном округе;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение профессиональных навыков обращение с оружием и спортивного мастерства охотников любителей и спортсменов;
- вовлечение любителей стрельбы в активные и систематические соревнования по стендовой стрельбе;
- проверка психологической устойчивости охотников-любителей и спортсменов в условиях повышенной напряженности;
- выявления сильнейших стрелков для участия в областных соревнованиях.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 10 июня 2023 года в 10-00 часов по адресу: д. Верхне-Глубокое Лебяжьевского муниципального округа, стрельбище.

Начало соревнований в 10.00 ч. Заседание судейской коллегии 9-30 ч.,

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ И СУДЕЙСТВО.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МБУДО «Лебяжьевская ДЮСШ» и отдел по делам молодежи физической культуре и спорту администрации Лебяжьевского муниципального округа, далее ОРГКОМИТЕТ, непосредственное проведение соревнований осуществляют ОРГКОМИТЕТ и ГСК (главная судейская коллегия). Главный судья соревнований Глава Лебяжьевского муниципального округа БАРЧ А.Р., судьи соревнований Фадеев С.В., Тулянцева В.А., секретарь соревнований Бердникова А.С., Мальцева Е.П., данным положением предусмотрено внесение изменений в ГСК.

4. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Условия страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников возлагается на руководителей организаций, представителей команд, чьи интересы спортсмены и охотники-любители представляют на данных соревнованиях и лично самих спортсменов и охотников-любителей. Страхование участников соревнований являются обязательным.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТВУЮЩИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРИЕМА

К участию в соревнованиях допускаются все желающие независимо от пола, в возрасте 18 лет и старше, 1) зарегистрированные на территории Лебяжьевского муниципального округа не менее одного года, 2) проживающие на территории Лебяжьевского муниципального округа не менее одного года. Имеющие разрешения на охотничье (спортивное) огнестрельное оружие, в соответствии с Законом РФ "Об оружии". Заявка на участие в соревнованиях - состав команды 3 человека независимо от пола,

паспорт, медицинский страховой полис на каждого участника команды, допуск врача к соревнованиям, разрешение ОВД на право хранения и ношения охотничьего гладкоствольного, длинноствольного оружия, каждый участник соревнований должен пройти инструктаж по технике безопасности обращения с оружием на стенде, правилами проведения соревнований и расписаться в журнале. Участники соревнований допускаются со своим оружием. На соревнованиях осуществляется контроль технического состояния используемого оружия, проверка участников соревнований на предмет употребления алкоголя и допуск к участию в соревновании. **С каждой команды участницы соревнований денежный взнос в размере 300 рублей (с каждого члена команды по 100 рублей).** Соревнования проводятся по правилам вида спорта "Стеновая стрельба", по согласованию с представителями команд участниц и ОРГКОМИТЕТОМ возможны упрощения в правилах, с использованием местных моментов, нюансов, так же данным положением предусмотрено внесение изменений в регламент проведения соревнований по согласованию с ОРГКОМИТЕТОМ, ГСК и представителями команд.

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Спортсмены, проходят инструктаж перед соревнованиями непосредственно на стенде. Допускаются гладкоствольные длинноствольные огнестрельные оружие, кроме произведенного на базе боевого оружия (типа Сайга, Вепрь). Комбинированные ружья с нарезным стволом не допускаются. Допускаются дробовые патроны заводского изготовления с дробью не крупнее №7. Соревнования проводятся на площадке круглый стенд.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призеры определяются по наибольшему количеству пораженных мишеней (тарелочек) участниками команд в суммарном результате (восемь мишеней-тарелочек). При равенстве результатов проводится пере стрел до первого промаха.

Команда победительница награждается переходящим Кубком, дипломом или грамотой, призеры дипломами или грамотами и все денежными средствами из взносов участников соревнований, участники команд победителей и призеров награждаются дипломами или грамотами, медалями.

8. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях предоставляются в ОРГКОМИТЕТ по телефону: 9-01-41. Справки можно получить по телефону: 89634388568 Фадеев Сергей Владимирович и 89091714000 Губанов Игорь Владимирович.

Именные заявки, заверенные врачом, подаются на заседание судейской коллегии в день соревнований.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы связанные с проездом и питанием несут сами участники соревнований и командирующие организации. Расходы связанные с подготовкой, проведением соревнований, с судейством и награждением команд победителей, призеров, а так же медработника ответственные администрация Лебяжьевского муниципального округа.

ОРГКОМИТЕТ